



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Организовано проведение проверки по видеообращению медицинских работников в городе Губкин

Следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области организовано проведение проверки по видеообращению сотрудников скорой медицинской помощи, опубликованному в сети Интернет о фактах неисполнения Постановления о компенсационных выплатах сотрудникам скорой помощи.

В ходе мониторинга сети Интернет выявлено обращение сотрудников скорой медицинской помощи города Губкин, в котором они говорят о неисполнении поручения руководства страны о выплате медицинским работникам, находящимся в зоне риска, утверждают, что теперь выплаты производятся только по подтвержденным заболеваниям коронавирусом.

В ходе проверки будет изъята и изучена документация о порядке производства выплат, опрошены медицинские работники, изучены доводы обратившихся. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Мая 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1465385>